



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Среда, 20 мая, 2020 год

№ 89

(30216)



ГЛАВНОЕ

Степню выше

В Алтайском крае назначен временно исполняющий обязанности начальника управления по государственному регулированию цен и тарифов.

Как сообщили в пресс-службе губернатора, с 16 мая должность занял Олег Колосков – заместитель начальника управления, начальник отдела мониторинга, анализа и развития информационных технологий.

Ранее занимавший эту должность Александр Катнов уволен с государственной гражданской службы по собственному желанию.

Элина ГОРДЕЕВА

Хватит ли иммуноглобулина?

В Алтайском крае клещи чрезвычайно активизировались. В поликлиники с жалобами на их присасывание уже обратились более 3,8 тысячи человек.

Иммуноглобулин вводят человеку, в которого впился клещ. Ранее страховые компании заявили о нехватке препарата.

«Действительно, есть определенное напряжение с иммуноглобулином. Это связано в первую очередь с вопросами его производства на территории Российской Федерации. Не только Алтайский край испытывает такие затруднения», – пояснил министр здравоохранения Алтайского края Дмитрий Попов.

Сейчас в регионе есть недельный запас иммуноглобулина. «После 20 мая состоится закупка, которая позволит нам обеспечить все потребности», – резюмировал он.

Светлана ЯНОВЛЕВА

Встанем в строй вместе!

9 мая редакция нашей газеты запустила проект «Полк «АП»: встанем в строй вместе».

Идея – дать возможность читателям рассказать о членах своей семьи – фронтовиках. На страницах субботнего номера от 9 мая на развороте газеты – истории 10 участников войны и фото, на которых не только ветераны, но и члены семьи, внуки, правнуки. Предположительно такие выпуски редакция будет делать с определенной периодичностью вплоть до 3 сентября, на которое в ознаменование дня окончания войны назначены праздничные шествия и юбилейный парад. Короткие истории про ваших героев, уважаемые наши читатели, и фото из семейных архивов ждем по адресу: mail@ap22.ru

Оксана ШИЛЬРЕФ

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

8-800-2000-112

ТЕЛЕФОН ФЕДЕРАЛЬНОЙ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ ПО ВОПРОСАМ РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСА

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер западный, 5-10 м/с, местами порывы до 17 м/с. Кратковременные дожди, грозы.

+21° +26°

+27° +29°

21 мая

день +22° +27°

ночь +9° +14°
Ветер южный, 4-9 м/с, порывы до 16 м/с. Местами кратковременные дожди, грозы.

22 мая

день +23° +28°

ночь +10° +15°
Ветер северо-западный, 4-9 м/с, местами порывы до 16 м/с. Ночью кратковременные дожди, грозы. Днём без осадков.



На предприятии организованы меры безопасности.

Еще на одном предприятии Алтайского края зарегистрирован очаг коронавирусной инфекции. В рабочем поселке Степное Озеро Благовещенского района на 18 мая было подтверждено 20 случаев коронавирусной инфекции. Из заболевших восемь – сотрудники ОАО «Кучуксульфат».

ЗАБОЛЕЛИ ПНЕВМОНИЕЙ

– Началось с того, что было зарегистрировано два случая внебольничной пневмонии. Заболевших обследовали на COVID-19, тесты – положительные. Выяснилось, что они являются работниками предприятия, – рассказала заместитель руководителя регионального управления Роспотребнадзора Ульяна Калинина.

После этого началось проведение противоэпидемических мероприятий. Определен круг контактных – обследовано 56 человек на предприятии и 47 членов семей. Так были выявлены остальные инфицированные.

Работники, которые заразились первыми, являются членами одной семьи. С момента выявления у сотрудников заболевания коронавирусной инфекцией администрация ОАО «Кучуксульфат» отстранила от работы для соблюдения самоизоляции более 55 работников.

Как рассказал заместитель генерального директора Владимир Ермолов, на предприятии действует оперативный штаб, разработаны неотложные мероприятия по предупреждению распространения коронавируса. Обязательны масочный режим, соблюдение социальной дистанции не менее 1,5 метра. Допуск на рабочее место возможен только после прохождения предмен-

ного осмотра с измерением температуры и обработки рук антисептиками. Каждые два часа ведется проветривание и уборка помещений дезинфицирующими средствами. Работникам запрещено перемещение между цехами и участками, если данные действия не обусловлены технологическим процессом.

СИТУАЦИЯ ПОД КОНТРОЛЕМ

Инфицированные коронавирусом выявлены и в воинских частях. По словам Ульяны Калининой, в Алейске и ЗАТО Сибирский есть случаи заболевания. Ими занимаются ведомственные службы. Роспотребнадзор обследует гражданских лиц – в ЗАТО Сибирский коронавирус подтвержден у пяти контактных лиц.

(Окончание на 3 стр.)

В ОСОБОМ РЕЖИМЕ

«Ни один проект не закрыт»

Более 1,5 миллиарда бюджетных рублей будет направлено в этом году на организацию социального обслуживания самых незащищенных жителей края – пожилых людей, инвалидов, многодетных семей.

ПЛЮС ВОЛОНТЕРЫ

Около 900 миллионов из этой суммы получат стационары Минсоцзащиты, остальное пойдет на прочие виды социальных услуг для наших земляков. Об этом сообщил заместитель министра социальной защиты Алтайского края Александр Репин.

– Финансирование деятельности учреждений социального обслуживания населения отнесено к приоритетным направлениям расходов краевого бюджета, и сегодня оно осуществляется в полном объеме, – уточнил он.

Александр Репин рассказал о том, что в условиях эпидемии комфорт и безопасность людей старшего возраста возведены в ранг непреложных ценностей его коллег.

– В связи с коронавирусом комплексные центры обслуживания населения переориентировали часть социальных услуг на дистанционные формы там, где это возможно. Так или иначе, мы предоставляем их в полном объеме, включая быто-

ВНИМАНИЕ, ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ МИНСОЦЗАЩИТЫ РЕГИОНА – 8 (3852) 27-36-01.

– из СМИ, от общественности или простых граждан. Свыше десяти тысяч продуктовых наборов уже передано пенсионерам 27 муниципалитетов края, включая и жителей серьезно пострадавшего от коронавируса Змеиногорского района. Заявки на доставку продолжат обрабатывать, – подчеркнул Александр Репин.

(Окончание на 3 стр.)



Фото Е. НАЛИМОВА.

166 ТЫСЯЧ СВИНЕЙ ВЫРАЩИВАЮТ В СЕЛЬХОЗОРГАНИЗАЦИЯХ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Поголовье выросло почти на 10 тысяч. Как поясняют в региональном Минсельхозе, это обусловлено в первую очередь эффективной работой крупных предприятий промышленного типа. Наибольший прирост обеспечили компании «Митпром» Тальменского района, «Барнаульский пищевик» Ребрихинского района, «Антипинское» Тогульского района.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Помогают встать на ноги

20 мая – Всемирный день травматолога.



Травматологию считают прародительницей всемирно известных специальностей, это древнейшая сфера медицины. Одним из лучших травматологических отделений Алтайского края по праву считается ортопедо-травматологическое отделение Городской клинической больницы № 11 г. Барнаула. Оно выполняет функции межрайонного травматологического отделения. Ежегодно туда поступает почти тысяча пациентов.

В структуру отделения входит и травмпункт, который круглосуточно готов принять пациентов с различными травмами.

